

ΝΑΥΤΕΡΜΑΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

ΗΛΘΕ, ΤΑ ΤΣΕΠΩΣΕ ΚΑΙ ΑΠΗΛΘΕ

Ο λόγος για τον Όμιλο Λαοκρατικής αποδοχής από την ακτοπλία μετά από τρία χρόνια με κέρδη 70 εκατ. ευρώ (κατά τον Όμιλο). Ένας ανταγωνιστής και αντάξιός του Όμιλου, ο Κ. Βεντούρης θέλει ότι τα κέρδη είναι πολύ περισσότερο από 80 εκατ. ευρώ. Δηλαδή πάνω από δύο εκατ. ευρώ τον μήνα.

Από ποιόν τα πήρε ο κ. Λαοκρατής; Ας ψάξουν τις ταβέλες τους ναυτεράτες και επιβάτες. Από τις όψεις τους τσιπές προέκυψε το μεγαλύτερο μέρος αυτών των κερδών και το υπόλοιπο από τις ταβέλες όλων των φορολογουμένων εργαζομένων (επιδοτήσεις άδωνων γραμμών κ.λπ.).

Τι μίληρα κι αυτά με τους Έλληνες εφοπλιστές! Στη διάρκεια του 2007 διέθεσαν μόνο 16,9 δις δολάρια για την αγορά 445 πλοίων, ενώ το πρώτο 11μηνιο του 2007 οι παραγγελίες για νέα πλοία ανήθαν σε 522 αξίες 30,2 δις δολάρια!

ΧΕΡΙ-ΧΕΡΙ ΣΤΗ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΙΕΡΑ...

Για «μπαρμπούτερα» από εφοπλιστή στην Πρωτοκορινό όμοιο συζητήσαν και υποψήφιοι μίλησε στον ρ/σ «Αθήνα» ο Πάριος Καρατζαφέρης. Πίθανο να είναι κι έτσι, αφού όπως δήλωσε, ήταν και ο ίδιος καλεσμένος.

Για να δοθούν το νηρό, που κολλημένοι «κέρη-κέρη» με τους εφοπλιστές ο αρχηγός του ΛΑΟΣ, ο βουλευτής του Άδωνη Γεωργιάδης, αναμειγνύεται σε συκοφαντίες που κατά καιρούς έχουν «ρίξει στην πίσσα» στελέχη του ΠΑΣΟΚ σε βάρος του ΚΚΕ, προχώρησε σε μια άθλια αντικουκουνατική επίθεση στα βουνά.

Ακόμα για τα παραθήρα ήταν η παραθήρα του βουλευτή του ΚΚΕ Όμιλο Κοιμνηράκης π. θ. στον ΛΑΟΣ, ότι η φράση μπορεί να αναμειγνύεται από κ. κυβερνήτη παρά θερά από τις τράπεζες και τους εφοπλιστές, δε συμβιβάζεται με τις γενικότερες θέσεις του κόμματος αυτού, το οποίο είναι υπέρ της καταλυτικής ανάπτυξης και της «ελευθερίας αγοράς».

Αναρωτιόμαστε, ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ κ. Καρατζαφέρης ήταν καλεσμένος του εφοπλιστή... για να πάρει τα θερά για τους φτωχούς από τη «μπαρμπούτερα»; (;

ΒΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΓΚΡΕΜΟ...

«Βήματα προς το μέλλον», χαρακτηριστή του τεμαχισμού και την παρακόλλη των λιμανιών, ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Γ. Βουλγαράκης (!) Το ζήτημα είναι, όμως, ποια του μέλλον θα βρεθείται και ποια υπονομεύεται (...)

Τα στοιχεία από τις διακηρύξεις των διαγωνισμών, τις οποίες «για τον πόνο» ενέκριναν οι διορισμένοι από την κυβέρνηση διοικητές ΟΛΠ και ΟΛΘ είναι αποκαλυπτικά: 690.000 τ.μ. της και υποδομών του ΟΛΠ, δυναμικότητας 2,5 εκατ. εμπορευματοκιβωτίων (TEU), ξεπουλήθηκαν για 40 ολόκληρα χρόνια από 50.000.000 ευρώ (!) ενώ το νηολόγιο για τη χρήση του μίκρους του προβλεπεί ανέλθει σε 1,80 ευρώ το χρόνο ανά μέτρο (!!) και για την «ενδοκράτα» στα 4 ευρώ το χρόνο ανά τετραγωνικό μέτρο (!!!)

Χρυσότατο, άραγε, κι άλλες αποδείξεις για το ότι η λιποτάκτη ιδιωτικοποίηση, γίνεται για την κερδοφορία των πολυεθνικών και όχι οδηγεί στο κερκό το λαϊκό συμφέρον; (;

Ο «ΑΓΙΑΣΜΟΣ» ΤΩΝ «ΔΗΜΟΣΙΩΝ»

«ΕΕ - ΝΑ - ΠΑΣΟΚ ξεπουλήσαν τα λιμένας περιοχή. Όχι στην ιδιωτικοποίηση των λιμανιών. Λιμένα στην υπηρεσία του λαού», έγραφε το γιγαντοσέλι που την υπογράφει ΚΚΕ, που το πρώτο της Κυριακής των Θεοφανών κοσμώσε την πρόσφατη του νεοκοσμικού κέρου του ΝΑΤ.

Αναρωτιόμαι εκεί, από τις δυνάμεις της Κ.Ο. Πελαίου του ΚΚΕ, για να δείξει σε όποιον ποιο είναι αυτό που παραδίδουν στο μεγάλο κεφάλαιο όλα όσα έχουν χυστεί από τον ιδρώτα των εργαζομένων, αλλά και για να «υποδεικνύσει» εκπρόσωπος της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ, που έπασσαν στο λιμένα για να «αγιασθούν» μετά τα όσα εγκλήματα έχουν διαπράξει σε βάρος του λαού (...)

Ενα δεύτερο πόντο, που κρατούν οι κομμουνιστές σε μια μεγάλη συγκέντρωση, πρόσθεσε ότι «τα λιμένας αντικαταστάθηκαν από το λαό και όχι στο κεφάλαιο το πολυεθνικό, ενώ με τα συνθήματα «ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΝ/Πολιτικός ψήφιστες το Μάιστρον πληρώνει ο λαός αποκάλυπταν τους ενόχους και με το «Μηνός λαό μ' ακιβίσει το κεφάλι με το ΚΚΕ αντίσταση και πάλη» δεικνύαν τη διεύδο.

«ΔΙΑΙΡΕΙ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕ...»

«Είστε με τους εργαζόμενους στα λιμένα έχετε υποφέρει. Πρώτο έδαφος όλοι άνεμοι 14 ημέρες στους εργαζόμενους γιατί δεν έδρα πρώτο ύψη στο στάδιο, επειδή ήταν κλειστό το λιμένα. Αν έδρα φέρει τους εργαζόμενους έξω από το λιμένα θα τους είχαν πει το α.μ. (...)!»

Εστιάθωσε ο πρόεδρος των Βιομηχανιών Βόρειας Ελλάδας, Γ. Μυλωνάς, εκφράζοντας την τέρη του, που φοβόταν τον ενλο αγώνα των εργαζομένων και ποταρουν στο «διαίρει και βασίλευε (...). Συμφέρουν και καθόταν των εργαζομένων είναι να μετατρέψουν σε διαρκή πραγματικότητα τον φόβο των βιομηχανών.

ΕΥΧΕΣ ΚΑΙ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ...

Από τον χορηγό του «ασπρομάθη» πρόεδρο της ΠΕΕ-ΝΑΤ, κατά της κοπή της πρωτοκοριντικής πίτας των συνταξιοκόπων ναυτεράτων:

«Αν η ευχή μας ήταν αρκετή, το λέγαμε του χρόνου να βρεθώμε όλοι μαζί στη κοπή της μεγάλης πίτας του ΑΕΠ, που θα μοιραζόνταν στον καθένα ανάλογα με την προσφορά και τις προσωπικές ανάγκες του, όπως αρχή ή γρήγορα θα γίνει σαν προέλαση της λαϊκής πάλης, στην οποία και οι συνταξιοκόποι έχουν κρέας να προσφέρουν από το δικό τους τοξικό μετερίδι.

«ΟΔΗΓΙΕΣ» ...ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΝΑΥΤΕΡΜΑΤΕΣ

Για να περάσουμε τη «κούλα και τη χάρυβα» του δικουμοματισμού, χρειάζεται νερό και μαζικό κομμή με ξεκάθαρο προσανατολισμό σε ταξική καταγωγή (...)

Για να υψώσουμε από την κούλα και ταξική καταγωγή κεφάλαιο, χρειάζεται απειθαρεία και αυτοκριτική στα κελεύσματα υπαγών των εφοπλιστών (...)

Για να ξεφύγουμε από την Ένωση των «Πατρινητών», χρειάζεται να συνειδητοποιήσουμε ότι δεν υπάρχει ελπίδα εξουθένωσης του καπιταλισμού (...)

Για να ξεφύγουμε από τις «επιρροές» του συμβιβασμού και του ρεαλισμού, χρειάζεται ν' αναζητήσουμε τ' αυτά μας στα κελύσματα του ΠΑΜΕ του αγώνα και της αναρχικής (...)

Αν όλα αυτά τα κάνουμε οι ναυτεράτες, ο δρόμος για τη δική μας «θέκη», της κοινωνικής δικαιοσύνης, είναι ανοικτός (...)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΠΕΙ ΦΡΑΓΜΟΣ ΣΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΛΙΜΑΝΙΩΝ

Την αποφασιστικότητα της κυβέρνησης να προχωρήσει κυριολεκτικά στα ροκλό στην παραδότη των Σταθμών Εμπορευματοκιβωτίων - ΣΕΜΠΟ στα μονοπώλια μεγαλήθη, επανάλαβε 16 του Γενάρη ο υπουργός Εμπορικής Ναυτιλίας, μετά από τη συνάντησή που είχε με τον προεδροποργά.

Ο Γ. Βουλγαράκης έκανε σαφές ότι σε 50 μέρες από τώρα θα υπαρκότα αποτελέσματα του πλειοδοτικού διαγωνισμού για την παραχώρηση των σταθμών εμπορευματοκιβωτίων των ΟΛΠ και ΟΛΘ. Ενώ μετά τον άγριο θυλαρισμό, που δέχτηκαν οι εργαζόμενοι από τις δυνάμεις καταστάλης, τα κυβερνητικά επιτελεία της ΝΔ επανέρχονται και αξιώνουν μέσα απειλών να σταματήσουν οι αγωνιστικές κινητοποιήσεις.

Οι όμιες αντιδράσεις του ΠΑΣΟΚ και των βουλευτών του, που ξεσπούνουν ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των λιμανιών, δεν μπορούν να πείσουν πλέον κανέναν.

Πάνω στο νομοθετικό πλαίσιο, που όρισε το ΠΑΣΟΚ έρχεται σήμερα η κυβέρνηση της ΝΔ να ολοκληρώσει το τον τεμαχισμό και την παραχώρηση στους ιδιώτες των ΣΕΜΠΟ του ΟΛΠ και ΟΛΘ, υποκαθιστώντας τις αποφάσεις της ΕΕ.

Επί κυβέρνησης ΠΑΣΟΚ, το 1999, υψώθηκε ο ν. 2688 που μετέτρεψε τα λιμένα του Πελαίου και της Θεσσαλονίκης σε Ανώνυμες Επιχειρήσεις. Αλλά και σήμερα, όταν έρε «να διασφαλιστεί» ο δημόσιος χαρακτήρας τους, ουσιαστικά στρίβουν την παρέρια παραχώρηση των κερδοφόρων τμημάτων των λιμανιών στο μεγάλο κεφάλαιο.

Σαφές ευθύνης έχει και ο έτερος ΣΥΝ-μαχός τους, όχι μόνο γιατί ψήφισε, αποδέχτηκε και στρίβει την πολιτική του ευρω-μονοδρόμου, που οδηγεί σ' αυτές τις εθάρεις, αλλά και γιατί, με τις δυνάμεις του στο αναδικολλητικό κίνημα στα λιμένα και άλλους κλάδους π.χ. ναυτιλιακό υπάλληλο, συμφώνησε να περιοριστεί η πάλη των εργαζομένων, θέσει που υπονομεύει τον αγώνα τους.

Παρά τον τεμαχισμό, οι αναχωπιόμενοι τα σχέδια της να πουλήσει τα κερδοφόρα λιμένα, ακριβώς για να υποβοηθήσει την κερδοφορία των επιχειρήσεων. Επιπλέον, πρέπει να παρεμποδίσουν να διαμορφωθεί μία νέα γενιά εργαζομένων στα λιμένα, με σύμφερές δουλειά, που θα λυσε η ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ Αλέκα Παπαρήγα.

Οι έχουμε εκτίναξη της ανεργίας στα ύψη, μονοπάληση του χάρου, σύνθημα και εκπατομό χιλιάδων αυτοαποχλωμένων, θα διασκολλημα παρατηρήσει, σάνδη σε με το ηρωικό συμπλεγμα, οι εισαγωγές - εξαγωγές, θα είναι στον έλεγχο των μονοπωλίων, στα δε ιδιωτικοποιημένα λιμένα θα επικρατήσει εργασιακός μεσαλισμός και γκετοποίηση με ό,τι αυτο ανεπτυχθεί για τη συλλογή δράση των εργαζομένων και την αποκλεισμό των παραρμένων δήμων σε όλο το θαλάσσιο μέτωπο. Τα πλοκάγια μεταφορών εγχωρίου φορτίου θα εκπονηθούν στα ύψη σε βάρος του συνόλου των καταναλωτών - εργαζομένων, ιδίωτέρως των κατώτερων ηλιών, τωζώνων σε Επικρατή Ερώτηση που τον αρμόδιο υπουργό ο βουλευτής του ΚΚΕ.

Για λιμένας ενιαίο, αποκλειστικό δημόσιο, ενιαίο αποκλειστικό κρατικό φορέας σε όρους τους τοξες στρατηγικής σημασίας (μεταφορές ενέργεια κ.λπ.), που θα αποτελούν λαϊκή περιουσία και θα υπηρετούν τις λαϊκές ανάγκες και όχι ανάγκες του κεφαλαίου και των ιμπεριαλιστών του ΝΑΤΟ, κολών τους εργαζόμενους οι Κ.Ο.

Λιμένα στην υπηρεσία των λαϊκών αναγκών και όχι του πολυεθνικού

Η ιδιωτικοποίηση των λιμανιών του Πελαίου και της Θεσσαλονίκης δεν είναι υπόθεση μόνο των εργαζομένων στους χώρους αυτούς. Είναι υπόθεση όλων μας. Μπορούμε να κερδίσουμε και να κερτίσει να κέρη της κυβέρνησης.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΝΑΤ 2008

ΣΥΝΕΧΙΣΑ από την 1η σελ.

69.100 και θέσεις εργασίας ναυτικών 23.000 περίπου!!!

Η κατάσταση που έχει δημιουργήσει αυτή η πολιτική στο ΝΑΤ με τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που απογορεύουν την κρατική χρηματοδότηση των επικουρικών και ταμείων προνοίας έχουν οδηγήσει σε άμεσο ξεπούλημα στους ναυτεράτες και προέλαση του έδαφους για την εφοπλιστική νεοκομική Πέπη (2002), που τέλειξε σε ισχύ από 1/1/2008 και στον κίνδυνο για την έντονη υπερκερμεμένων ταμείων με νέους όρους σε ένα ενλο ασφαλιστικό φορέα.

Τα αποτελέσματα αυτής της πολιτικής οι ναυτεράτες τα βιώνουν με όδυνη της ανεργίας, με επιδοτάρια ανεργίας ντροπή της 23% (έγγραφο) και 23% (έγγραφο) σε εθάρειες ενώ δεν καταβλήθηκαν οι κηθάρεις που δεν καταγράφονται από το ΓΕΝΕ.

Εξευτελιστικές συντάξεις για την πλειοψηφία των συνταξιοκόπων ναυτεράτων με το 52% περίπου να κυμαίνεται από 200 - 800. Δεν εφορμώζεται η κωκώσια νομοθεσία με αποτέλεσμα να χηθάρεις κομμοενοσταξιοκόπους ναυτεράτες να μην έχουν πληρωθεί οι φέκθεις τους για να αναπροσαρμόσει η σύνταξη τους στο 70% του βασικού μισθού - επίδομα Κυριακών και δεν υπάρχει ούτε καν πρόβλεψη για αυτούς. Αναμονή πάνω από 18 μήνες για την καταβολή των εφ' άποια παραχών για τα ταμεία προνοίας. Πολύμηνη αναμονή 6 έως 9 μήνες για την καταβολή της σύνταξης και την ίδια στιγμή η υποθήκη συνταξιοκόπων να μην μπορεί να εργαστεί γιατί έχει παραδοθεί το φιλέλλο του.

Αγωνιζόμαστε και απαιτούμε:

- Πλήρη κάλυψη των ελλειμμάτων του ΝΑΤ - ΚΑΑΝ - ΚΕΑΝ με κρατική εφοπλιστική για την απόδοκτη καταβολή των συντάξεων και επιδομάτων.
- Κατάργηση των εγχωρικών πράξεων και των όρων 8 και 16 του αποικιακού νόμου 2887/53. Εφοπλιστική της «έως αμοιβής για ίση εργασία» και απόφαση για όλους τους ναυτεράτες. Καθορισμό των οργανικών συνθέσεων με βάση τις πραγματικές αυξημένες ανάγκες των ηθίων.

Διαδοκίση από το ΝΑΤ των ασφαλιστικών εφοπλιστών που έχουν καταβάλει οι ναυτεράτες σε όλες τις κατηγορίες ηθίων και παρακρατούται από τους εφοπλιστές, να σταματήσει η απαράδεκτη επιδίωξη των εφοπλιστών για τις ασφαλιστικές εφοπλίσεις.

Κατώτερη σύνταξη 1.120 _ Αύξηση των συντάξεων στο 80% επί των συνολικών αποδοχών που γίνονται κρατικές. Επίδομα ανεργίας 80% του μισθού της εθάρειας για όλους τους άνεργους ναυτεράτες. Πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη για τους άνεργους και τις οικογένειες τους. Ασφαλιστική κάλυψη του χρόνου ανεργίας και να υπολογίζεται ως χρόνος συνταξιοδότησης.

Ανάκληση όλων καταπορευτικού κανονισμού 5577/92 της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του ν. 2932/2001 για την απελευθέρωση των ακτοπλιωτικών αεροπλοίων.

• Το ΝΙΕΝ να είναι Πανεπιστημιακή κλητική για την πρόληψη και αναμετώπιση των επαγγελματικών ασθενειών.

• Απόληψη της συμμεταχής σε φόρμακα των εφοπλιστών.

Καλούμε τους ναυτεράτες, τους εργαζόμενους να συνειδητοποιήσουν το συνδικαλιστικό κίνημα εναντίον των συνδικαλιστών και την απλήπληξη, με την οργάνωση και ανάπτυξη πολλαπλών αγωνιστικών και απεργιακών κινητοποιήσεων, υπερασπιζόμενοι και διεκδικώντας τα δικαιώματά μας.

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΔΡΟΜΗ

Σύμφωνα με όσα προκύπτουν, μεταξύ άλλων, από τα νέα διεκρινιστικά εγκύκλια του υπουργείου Οικονομικών, με την οποία δόθηκαν οδηγίες για την παρακράτηση φόρου εισοδήματος από ημερομίσθια, μισθούς, συντάξεις και λοιπές παροχές που θα καταβληθούν στους δικαιούχους κατά το έτος 2008, ο υπολογισμός του παρακρατούμενου φόρου θα γίνει σε κάθε περίπτωση με βάση την παρακάτω φορολογική κλίμακα:

- Διατήρηση του αφορολόγητου ποσού της κλίμακας στα 12.000 ευρώ.
- Μείωση του συντελεστή, για το τμήμα του εισοδήματος από 12.000 μέχρι 30.000 ευρώ, από 29% (που ίσχυε για το έτος 2007) σε 27% για το έτος 2008.
- Μείωση του συντελεστή, για το τμήμα του εισοδήματος από 30.000 μέχρι 75.000 ευρώ, από 39% (που ίσχυε για το έτος 2007) σε 37% για το έτος 2008.
- Διατήρηση του συντελεστή 40% για τα εισοδήματα άνω των 75.000 ευρώ.

Το αφορολόγητο ποσό εισοδήματος αυξάνεται κατά 1.000 για κάθε ένα από τα δύο πρώτα τέκνα, κατά 10.000 _ για 3 τέκνα, κατά 11.000 _ για 4 τέκνα και κατά 14.000 _ για 5 τέκνα, που βαρύνουν τον φορολογούμενο.

Παρακράτηση φόρου σε Κίριες Συντάξεις

Απόφασισμένο οι νόμιμες κρατικές (ασφαλιστικές) εισφορές 3% για το ΚΑΑΝ γίνεται αναγωγή του μισθού μισθού ή σύνταξης σε ετήσια βάση ποσοστιαία αυξημένο επί 14, υπολογίζεται ο φόρος κλίμακας, από το φόρο αφαιρείται 1,5% λόγω παρακράτησης και το υπόλοιπο διαιρείται δια 14 για να γίνει η μηνιαία παρακράτηση.

Οι συνταξιοκόποι που έχουν ανήλικα τέκνα, θα πρέπει να ενημερωθούν σχετικά από ασφαλιστικό τους φορέα (ΝΑΤ) στην αρχή κάθε έτους, για να υπολογισθεί το αυξημένο αφορολόγητο όριο.

Η έκταση δόνησης από φορολογητέο εισόδημα για τέκνα με αναπηρία 67% αυξάνεται σε 2.400 ευρώ από 1.900 ευρώ και θα υπολογίζεται από τη ΔΟΥ στην εκκαθάριση της φορολογικής δήλωσης.

Παρακράτηση φόρου σε Επικουρικές Συντάξεις

Ο υπολογισμός του παρακρατούμενου φόρου γίνεται με συντελεστή 5% για ετήσιο εισόδημα Επικουρικών Συντάξεων έως 2.500 ευρώ, με συντελεστή 10% έως 4.500 ευρώ και με συντελεστή 15% για άνω των 4.500 ευρώ και ο φόρος που αναλογεί διαιρείται δια 14 για να γίνει η μηνιαία παρακράτηση.

Χαμηρότερο ήμισυ και οι συνταξιοκόποι

«Καμμένο» από χέρι είναι, όπως πάντα, οι κομμοενοσταξιοκόποι των 200 - 900 ευρώ, που αν και δεν φορολογούνται άμεσα (είναι ο κέρουρος και οι φόροι το ζουμί του), τους πίνει η δαγκάνα της έμμεσης φορολογίας σε κάθε αγορά των απολήτων αναγκαίων ακινήτων και στα φάρμακα (!)

«Καμμένο» το 2008 θα είναι και οι μεσοσυνταξιοκόποι χωρίς παιδιά, που θα έχουν παρακράτηση αυξημένη κατά 70% στην περίπτωση που το εισοδήμα τους κυμαίνεται από 900 ευρώ μέχρι 1.400 ευρώ, αλλά και όσα έχουν ένα παιδί και μηνιαίο εισοδήμα από 1.000 ευρώ μέχρι 1.500 ευρώ, καθώς γι' αυτούς η παρακράτηση φόρου θα αυξηθεί κατά 45%.

«Κεραισώμενοι» το 2008 θα είναι οι συνταξιοκόποι των οποίων το εισοδήμα κυμαίνεται από 1.900 ευρώ μέχρι 2.000 ευρώ, καθώς γι' αυτούς η παρακράτηση φόρου θα μειωθεί περίπου κατά 0,11% και 0,38% αντίστοιχα, ποσοστά που θα είναι υψηλότερα όσο αυξάνεται και το μηνιαίο εισόδημα.

ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ΑΠ του ΣΥΝ

συνεχίζουν τον διάλογο απάνη

Σε μια περίοδο που η κυβέρνηση είναι ιδιαίτερα στρατηγική η συνδικαλιστική πλειοψηφία των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ - ΑΠ του ΣΥΝ, της προσφέρει παρήχη με τους εκπροσώπους τους στη ΓΣΕΕ να αναπαράγουν η φημολογία για δήθεν εθάρη πηθάρεις σε ό,τι αφορά στο έρεος των αντιστασιατικών σχεδιασμών, για «πλευρές» αλλαγές σε σχέση με αυτές που είναι αρχικά αποφασισμένες.

Ενώ η κυβέρνηση κινείται σε ένα νέο αντιστασιατικό νομοθέτημα, οι εκπρόσωποι του εργαδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού της ΓΣΕΕ έσπευσαν να ήρουν θέση στο τραπέζι του «διαλόγου» με την υπουργό απασχόλησης, που αυτή τη φορά στήθηκε στις 10 του Γενάρη στα γραφεία της Συνομοσπονδίας, με στόχο να συσχετιστούν οι πραγματικές κυβερνητικές προθέσεις, να εξουθερωθούν οι ανυθάρειες των εργαζομένων.



Συμμετέχοντας στο επαίσυκτο παρωδί παραλληλοφώρητος των εργαζομένων ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ, Γ. Παπαγεωργίου της ΠΑΣΚΕ, απαγόρευσε την εθάρηση με την οποία έγινε η συνάντηση (!), ενώ έκανε λόγο για «επισημασμένες θέσεις της ΓΣΕΕ» και παρέπεμψε στα συνθεράτα των οργάνων της ΓΣΕΕ τις εθάρειες μέρες, όπου θα εισηγηθεί την κέρη κινποποιήσεων.

Το «θετικό κλίμα» της συνάντησης εθάρη και ο γενικός γραμματέας της ΓΣΕΕ, Κ. Πουλιανός, της ΔΑΚΕ, ο οποίος, όπως λέει - ούτε πολλά, τίποτε να κίνουον οι εργαζόμενοι χαρακίρησφο, όπως είπε, «έδες οι πλευρές» πρέπει να κίνουον «αυτοκριτική για το αθάρηδο που έχει περιέριε η συνάντηση».

Τέλος, ο εκπρόσωπος της «Αυτόνομης Παρήβασης» του ΣΥΝ, συμμετείχε στη συνάντηση για να διαπιστώσει ότι «ο κυβερνητικό πολιτικό και Ασφαλιστικό είναι δεδωμένοι». Να ανακαλύψει δηλαδή το αυτονόητο, σπέρνους όρους την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ αλλά και την κυβέρνηση να συνεχίσουν το γαίτονα του διαλόγου της απάνης.

Είναι δε τόσο απαράδεκτο το παιχνίδι που παίζεται, κατά τη συνάντηση ο κ. Φύλι Παλάη - Περαβελή δεν μίλησε καν κέρη να θείη ούτε το γενικό πλαίσιο των σχεδιασμών που έχει η κυβέρνηση και το οποίο επικρίνει - μέσω διαρροών της τελευταίες μέρες - να παρουσιάσει ως δήθεν «διαφορετικό» και «πο άπιο» από εκείνο που παρουσιάζει ο Β. Μαγγίνης, σε μια προσπάθεια να κατευθύνει τις λαϊκές αντιδράσεις, να καλλιεργήσει εθάρησκωπία.

Στην πράξη με τη στήριξη των «κοινωνικών εταίρων», του ΠΑΣΟΚ και του ΛΑΟΣ, η κυβέρνηση συνεχίζει το έθάρη του «διαλόγου», που έπεται και στη Βουλή με τις συνεδρισεις στις διαρκείς κοινοβουλευτικές επιρροές.

Καταγγέλλουμε τον «κοινωνικό διάλογο», με τον οποίο η κυβέρνηση επιδιώκει να εθάρησει και να περάσει τα νέα αντιστασιατικά μέτρα, οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ στη ΓΣΕΕ δεν συμμετέχουν στο συνάντηση και την ανάπτυξη του θα τη δώσει στα συλλοκαπρία 22 Γενάρη, στην απεργία 13 Φεβάρη και στους αγώνες που έρχονται.

«ΝΙΚΟΛΑΪΔΕΣ»

Εξυλαστήρια θύματα οι ναυτεργάτες

Τις προεκλογητικές ενέργειες και σοβαρές παραβιάσεις Διεθνών Κανονισμών και Συμβάσεων από τις αρχές της Αγύπτου...

Από σχετικές καταγγελίες που λάβαμε και συνημμένα σε απεστάλμενες, πραγματοποιήθηκαν παραβιάσεις Διεθνών Κανονισμών και Συμβάσεων...

Υπεκκριμένα το πλοίο ήταν ναυλωμένο από Αγύπτια και προέκυψε διαφορά στην καταμέτρηση των πετρελαίων...

Το αποτέλεσμα είναι να κρατείται το πλοίο από τις 6 Οκτωβρίου 2007 στο λιμάνι Σαφάκι της Αγύπτου...

Παρά το γεγονός ότι το ΥΕΝ και το Υπουργείο Εξωτερικών γνωρίζουν για το περιστατικό...

Οι Αρχές της Αγύπτου παραβιάζουν το Δίκαιο της σημαίας του πλοίου επενδύοντας επί του πλοίου στις 2 Γενάρη 2008...

Απαίτούμε την άμεση παρέμβαση των υπηρεσιών της κυβέρνησης να αναλάβουν τις ευθύνες...

Παρά το θέμα, που εκθέτει σοβαρά την κυβέρνηση της ΝΔ, λόγω της αδράνειας και αλιγυρίας που επέδειξε...

ΑΚΡΙΒΕΙΑ και ΛΙΤΟΤΗΤΑ για την ανταγωνιστικότητα!

Με το σύνθημα αυτό από την πρώτη κυβέρνηση Καραμανλή της μεταπολεμικής μέχρι σήμερα οι κυβερνήσεις της ΝΔ...

Η κυβέρνηση της ΝΔ έδωσε ποιά καθ, όπως το ήξεραν οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ, ότι η ρίζα του κακού τόσου για την αναδιάρθρωση...

Με βάση αυτή την κοινή αίσθηση, οι ηγεσίες του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ δεν μπορούσαν να αντιμετωπίσουν τον πληθωρισμό...

Π' αυτό επιμένουν να αναζητούν την καταπολέμηση του πληθωρισμού και των άλλων προβλημάτων της οικονομίας...

Είναι μόνος ός σε αυτό το πλαίσιο μπορεί να υπάρξει η λύση...

27% και από 80% σε 37%, με την κατάργηση του ενδομέσου αυξανείται 15% το αποτέλεσμα...

Οι ναυτεργάτες - ιδιαίτερα οι συνταξιούχοι - διαπιστώνουν ότι και ο στόχος του έθνους της πλειοψηφίας...

Αντίστοιχα και η κυβέρνηση στο πλαίσιο του άσκησης της ανταγωνιστικότητας, ικανοποιεί το αίτημα αφινοτάς...

Αποτέλεσμα του ταξικού πνυού

Για άλλα μια φορά οι βωμένες του ΠΑΜΕ, η γραμμή του ταξικού συμβιβασμού αγένια, αποδεικνύεται ταξικώς σθερά αποκομμή των εργαζομένων...

Ανάκληση απολύσεων

«ΚΑΡΦΟΥΡ - ΜΑΡΙΝΟΠΟΛΙΣ - ΠΝΟ»: Ο συνδικαλιστικός αγώνας και η έμφραξη αλληλεγγύη των εργαζομένων...

«ΠΕΝΟ»: Κάτω από τον καθοριστικό παρέμβαση του Συνδικάτου Μεταλλών και άλλων ταξικών δυνάμεων του ΠΑΜΕ...

Οι πολιτικές είναι ασύσχετες και η κυβέρνηση δεν μέλει - επειδή δε θέλει τους εργαζόμενους να την εφαρμόζουν...

Νέες κατακτήσεις

Το θετικό αποτέλεσμα, που καταγράφει η ταξική μάχη, επιβεβαιώνουν ότι η γραμμή πάλης του ΠΑΜΕ είναι αυτή που μπορεί να οδηγήσει στην απόδοση κατακτήσεων...

Το ίδιο θετικό αποτέλεσμα έφερε και ο απεργιακός αγώνας του Συνδικάτου Μεταλλών Πετραίο, που στις 29 Δεκεμβρίου...

Και οι δύο συλλογικές εξοφλήσεις του Ταρσο - Σέμερο - 35αυρ στο ΝζΒάν, ενώ με νέες απεργιακές κινήσεις οι δικαστικοί επέλασαν στο στα εργοστάσια...

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΟΛΕΜΟΥ

με 167.000 νεκρούς και 300.000 ανήπτρους εργατές μόνο το 2006

Ακόμη και τα επίσημα στοιχεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης αποδεικνύουν ότι η κατάσταση της Αισοβίας και οι στόχοι για ενδυνάμωση...

Στην Έκθεση της Επιτροπής Ανοσοποίησης και Κοινωνικών Υποθέσεων, «Κατεύθυνση η κοινωνική στρατηγική 2007 - 2012 για την Υγεία και την Ασφάλεια στην Εργασία»...

Στην παρέμβαση του κατά τη συζήτηση στην Ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου...

Συγκλιότητα των προμηθευτών οπία των «αποημιώντων»

οι ευρωπαϊκοί προμηθευτές του ΚΚΕ, Πέτρος ΤΟΥΣΣΑΣ, ανάμεση με την κυβέρνηση της ΝΔ...

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Το Μέγρο των Αουραματιστών

Μέσα από μια διαδικασία, που έφραζε περισσότερο με συστάση σε κερκευ, ο Διοικητής της ΠΕΡΡΑΕΝ...

Αλλά, τίς τους θέλουν, θέλουν, οι εργαζομένους και οι κυβερνήσεις, στις διαδικασίες των συμβατικών και του ΠΝΟ και το πεπαιωμένο σε μεγάλο βαθμό...

Η ΔΑΣΕΑΝ επεξεργάστηκε για την πρόσφατη πρόσφορο μέσο, συμπεριλαμβανομένης και της απόδοσης...

ΟΙ ΣΥΜΠΛΗΡΑΔΕΣ ΤΩΝ ΣΙΟΥΦΑ και ΡΕΠΠΑ

Οι επώδυνες αλλαγές που επιτάχυναν από την 1-1-2008 με την εφαρμογή των διατάξεων του νόμου Ρέππα είναι οι εξής:

Μέσα στο 2008 πρέπει να γίνει η υπογραφή στα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ακόμα πέπε Ταμείων από τα οποία αρχικά που προέβλεπε ο νόμος Ρέππα...

Αυξάνονται κατά έξι μήνες και τα έτη ασφαλιστικής που χρειάζεται κάποιος για να θεμελιώσει συνταξιοδοτικό δικαίωμα.

Σύμφωνα με τον ίδιο νόμο, για τον ΟΓΑ μειώνεται η βασική σύνταξη κατά 4%...

Η μείωση των συντάξεων, καθώς για κάθε χρόνο και μέχρι το 2017 μειώνεται ο συντελεστής αναπλήρωσης της σύνταξης από το 80% στο 70%...

Η Επιτροπή που σύστησε η κυβέρνηση της ΝΔ, εφάρμοζοντας και πάλι το νόμο Ρέππα, αναμένεται να παραδώσει εντός των ημερών το πόρισμα για την αναδιοργάνωση της λίστας των βαρέων και Ανεργιών Επαγγελματιών (ΒΑΕ).

Από την 1-1-2008, ως συνέπεια του νόμου Σιούφα, πέραν των άλλων αντισφαλιστικών ανατροπών, προκύπτουν και τα εξής:

Αυξάνεται κατά έξι μήνες το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης για όσους συμπληρώνουν τα απαιτούμενα, για τη θεμελίωση δικαιώματος σύνταξης...

Δίκαιο να διεκδικήσουμε

Προγραμματικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ...

Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ για όσους τους ανεργούς. Πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη.

Πάγωμα των δανείων. Δωρεάν εισιτήρια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη οικιακής χρήσης...

Κατάργηση όλων των διοχών, ιδιωτικών και κρατικών. Επίδομα θέρμανσης σε όλες τις οικιακές οικογένειες.

Δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες. Η απεργιακή δύναμη ενός τέτοιου πλαισίου ότι μόνο ικανοποιεί πάγιες και αναλιστικές ανάγκες...

Μέσα από μια διαδικασία, που έφραζε περισσότερο με συστάση σε κερκευ, ο Διοικητής της ΠΕΡΡΑΕΝ...

Προκαίρισμα για εκπαιδευτικούς οι πρόσφατες ασφαλιστικές προτάσεις των «επ' άδης παρανομών» η ΔΑΣΕΑΝ...

Η ΔΑΣΕΑΝ διεκδικεί να υπ' όψη τα δεδομένα που υπάρχουν για τον κλάδο των Αουραματιστών, καμιά έτη από το 2007...

Δίκαιο να διεκδικήσουμε

Προγραμματικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Κατώτερο μισθό 1.400 ευρώ...

Επίδομα ανεργίας 1.120 ευρώ για όσους τους ανεργούς. Πλήρη ιατροφαρμακευτική κάλυψη.

Πάγωμα των δανείων. Δωρεάν εισιτήρια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη οικιακής χρήσης...

Κατάργηση όλων των διοχών, ιδιωτικών και κρατικών. Επίδομα θέρμανσης σε όλες τις οικιακές οικογένειες.

Δωρεάν κοινωνικές υπηρεσίες. Η απεργιακή δύναμη ενός τέτοιου πλαισίου ότι μόνο ικανοποιεί πάγιες και αναλιστικές ανάγκες...

Μέσα από μια διαδικασία, που έφραζε περισσότερο με συστάση σε κερκευ, ο Διοικητής της ΠΕΡΡΑΕΝ...

Προκαίρισμα για εκπαιδευτικούς οι πρόσφατες ασφαλιστικές προτάσεις των «επ' άδης παρανομών» η ΔΑΣΕΑΝ...

Η ΔΑΣΕΑΝ διεκδικεί να υπ' όψη τα δεδομένα που υπάρχουν για τον κλάδο των Αουραματιστών, καμιά έτη από το 2007...